REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790362795001

RAZON SOCIAL:

CERVANTES Y SANCHEZ CERSA C. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CERSA CIA LTDA

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

SANCHEZ FALCONES MARIA CECILIA

CONTADOR:

BAILON NAZATE MONICA PATRICIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

11/04/1978

FEC. CONSTITUCION:

11/04/1978

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/03/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE PAPEL Y CARTON.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CARCELEN Calle: DE LOS ARUPOS Número: E5-49A Intersección: AV. ELOY ALFARO Oficina: BODEGA 2 Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL PARQUE DE LOS RECUERDOS Apartado Postal: 17-15-0020813 Telefono Trabajo: 022804880 Telefono Trabajo: 022805891 Fax: 022804880 Email: contabilidad@cersa.com.ec

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 004

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

1

IRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: CROV080213

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 14/03/2013 12:38:52

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790362795001

RAZON SOCIAL:

CERVANTES Y SANCHEZ CERSA C. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 11/04/1978

NOMBRE COMERCIAL:

CERSA CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PAPEL Y CARTON VENTA AL POR MENOR DE MATERIALES Y EQUIPO DE OFICINA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón; QUITO Parroquia: CARCELEN Calle; DE LOS ARUPOS Número: E5-49A Intersección; AV. ELOY ALFARO Referencia: A UNA CUADRA DEL PARQUE DE LOS RECUERDOS Oficina: BODEGA 2 Apartado Postal: 17-15-0020813 Telefono Trabajo: 022804880 Telefono Trabajo: 022805891 Fax: 022804880 Email: contabilidad@cersa.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

002 **ESTADO**

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 04/08/1988

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PAPEL, CARTON Y PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTON VENTA AL POR MENOR DE MATERIALES Y EQUIPO DE OFICINA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: TUNGURAHUA Número: 1010 Intersección: CLEMENTE BALLEN Referencia: A DOS CUADRAS DEL COLEGIO VICENTE ROCAFUERTE Oficina: PB Telefono Domicilio: 022453820 Telefono Domicilio: 022361824 Fax: 022372408

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

004

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 13/10/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO: **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA AL POR MAYOR DE PAPEL Y CARTON Y PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTON. VENTA AL POR MENOR DE MATERIALES Y EQUIPO DE OFICINA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

CROV080213

Usuario:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: RODRIGO DE TRIANA Número: 253 Intersección: ORELLANA Referencia: FRENTE A JUGUETON Telefono Trabajo: 022528327 Telefono Trabajo: 022229985 Telefono Trabajo: 022228479 Fax: 022228481

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCIÓN REGIONAL NORTE

INTERNAS Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 14/03/2013 12:38:52

Página 2 de 3

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790362795001

RAZON SOCIAL:

CERVANTES Y SANCHEZ CERSA C. LTDA.

No. ESTABLECIMIENTO:

3 ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 15/01/1990

NOMBRE COMERCIAL:

CERVANTES Y SANCHEZ CERSA C. LTDA.

FEC. CIERRE:

31/12/2000

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: SAN BLAS Número: 227 Oficina: PB Telefono Domicilio: 022831859

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNA:
DIRECCIÓN REGIONAL NORTE

SERVICIONE RENTAS INTERNA

Usuario: CROV080213

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 14/03/2013 12:38:52

Página 3 de 3